

让内蒙古农畜产品“飞”得更远

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 9月14日,由内蒙古自治区农牧厅、商务厅、乡村振兴局等多家单位联合举行的“助推乡村振兴 携手共同富裕”——华夏航空助力内蒙古农畜产品输出对接会在呼和浩特市举行。

“近年来,内蒙古大力实施绿色农畜产品输出工程,采取一系列措施,搭建

农畜产品品牌宣传、推介展示和销售输出平台,着力开拓农畜产品市场,提升品牌溢价能力。今天的输出对接活动,就是借助航空优势,推动内蒙古绿色农畜产品品牌在全国传播,进一步扩大内蒙古绿色农畜产品的影响力,让内蒙古的农畜产品‘飞’到祖国的大江南北、角角落落。”内蒙古自治区农牧厅总兽医师赵联成在会议上

说。内蒙古幅员辽阔,农牧业资源富集,自然条件优越,拥有中国最大的草原和最优良黑土地,是4个耕地面积超亿亩省区之一,人均耕地面积居全国第一。内蒙古已成为国家名副其实的“奶罐”“肉库”。目前,自治区级以上农牧业产业化重点龙头企业638家,绿色、有机和地理标志农

华夏航空与12盟市签约带货

产品1982个,形成了伊利、蒙牛、鄂尔多斯等一批享誉世界的品牌,培育了锡林郭勒羊、科尔沁牛、兴安盟大米等一批绿色优质地理标志产品和区域公用品牌。华夏航空与内蒙古自治区农牧厅、内蒙古绿色农畜产品输出协会签约后,华夏航空将通过自身航空网络优势,将内蒙古优质牛羊肉、奶制

品、燕麦、荞麦、藜麦、亚麻籽油、葵花、河套面粉、兴安盟大米等来自内蒙古12盟市的绿色农畜产品带向全国。

签约结束后,内蒙古绿色农畜产品输出协会会长郝建军有些兴奋地说:“内蒙古的农畜产品优质、品类丰富,正在逐步地受到全国人民的认可和喜爱。但由于受市场信息不对称、自有

渠道不畅通、营销模式老化、缺乏公信力等原因,导致内蒙古的绿色农畜产品在市场行为中优质不优价;再加上农产品本身利润率较低,各营销渠道的费用还高,层层加起来,企业开拓市场成本高居不下,导致生产企业盈利困难。今后有了华夏航空助力,好比给内蒙古的绿色农畜产品插上航空翅膀,快速的飞往全国各地。”

伊利现代智慧健康谷产城融合项目集中开工

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 9月12日,“伊利现代智慧健康谷产城融合重点项目开工现场会”在呼和浩特市举行。呼和浩特第二中学敕勒川分校、呼和浩特第四中学(原电力中学)敕勒川分校、呼和浩特市新城区第一实验小学敕勒川分校、伊利现代智慧健康谷敕勒川医院(三甲)、伊利奶酪全球样板基地项目,以及吉宏智能环保包装产业园和合众创亚智能环保包装产品项目等社会事业及关联产业项目宣布同时开工。

伊利现代智慧健康谷是内蒙古自治区重点打造的项目之一。项目致力创建全球一流的乳业高质量发展综合体,推动产业全面升级,在进一步提升内蒙古乃至全国乳业的国际竞争力和影响力方面将发挥重要的引领作用。伊利现代智慧健康谷将实现生态、社会与经济效益的综合提升,全域范围蓝绿比超过54%,在产业配套和城市功能完善的情况下,到2035年可实现生态、社会与经济效益的综合提升,年GDP贡献将可达到1982亿,年财政收入可达196亿,直接及间接就业人口超过35万人,新增就业岗位14万个,区域总人口将达到50万人。

记者了解到,目前,伊利现代智慧健康谷内以乳业为核心产业的上下游产业链相关项目正在全面推进。

认识湿疹

湿疹属于变态反应性皮肤病,是由多种内外因素引起的,以剧烈瘙痒为特征,容易复发,常伴发其他特应性,如食物过敏、哮喘、过敏性鼻炎等,家族中也经常有类似过敏性疾病的患者,大部分患者的血清(IgE)升高。

根据发病部位可以分为耳部、乳房、手部、外阴、阴囊和肛门等及自体敏感性湿疹。许多患者发生湿疹与不良饮食习惯有关,如:长期酗酒导致胃肠道和肝脏疾病,继发湿疹;有的患者长期生活不规律,使机体正常的生物节律被打乱;有的患者偏食辛辣等,导致湿疹或加重。

大部分孩子在婴幼儿时期都会患上湿疹,因为孩子的肠胃发育不完善,所以对许多食物都异常敏感,常见的引起湿疹的食物往往以牛奶、鸡蛋、鱼虾等为主。湿疹的病机多为湿热蕴郁,热瘀血络,蓄热成毒,腑气不通,外发肌肤导致。中医根据湿疹发生的病因病机,通过配伍解决湿疹的问题。

内蒙古自治区中医院皮肤科王哲焱:中医副主任医师,硕士研究生,广州中医药大学副教授。擅长各种常见皮肤病的诊治,尤其是皮肤血管炎,过敏性紫癜,结节性红斑和白瘢风,银屑病,湿疹,玫瑰样痤疮,荨麻疹,接触性激素依赖性皮炎,手足癣,天疱疮,红斑狼疮,带状疱疹后遗神经痛,结节性痒疹,黄褐斑等。



检察队伍教育整顿大练兵

9月13日,内蒙古自治区人民检察院联合驻院纪检监察组开展了检察队伍教育整顿暨党史学习教育应知应会知识测试,随机抽查的近百名检察干警参加测试。以考促学,摸底干警理论知识水平,进一步巩固教育整顿应知应会知识集中学习和个人自学成效。 摄影/北方新报正北方网记者 王利军

43名选手PK养老护理技能

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为积极培养厚人文、精技能、通智能、强体能,具有高度社会责任感的养老服务专业人才,促进内蒙古自治区养老护理员人才队伍建设高质量发展,全面掌握各盟市养老护理员选拔赛开展情况,9月10日,内蒙古自治区养老服务研究中心调研全国养老护理职业技能选拔赛试点赛区——呼和浩特市赛区的开赛情

况。

全国养老护理职业技能大赛呼和浩特市选拔赛由呼和浩特市民政局、人社局共同主办,呼和浩特市日信海清职业培训学校承办,内蒙古健康与养老服务协会协办。选拔赛按照《养老护理员国家职业技能标准》(2019年版)为基础,主要考核参赛选手对养老服务知识的掌握情况和在相应情景开展服务的水平。选拔赛为期一天

半,分为两轮举行。第一轮开展知识理论竞赛和实操技能考核,其中实操技能考核分为两个赛道,通过两个赛项选拔前10名进入第二轮。第二轮进行实操技能比赛,选拔一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名颁发奖励。此次报名参赛人员共43名,将择优参加全国养老护理职业技能大赛自治区选拔赛。

据了解,内蒙古自治区养老护理员选拔赛预计

9月底举办,现共有3个盟市已完成选拔,7个盟市已确定举办时间。通过此次调研,为其他即将举办护理员大赛的盟市积累了宝贵经验,确保各地顺利开展选拔工作。下一步,将继续督促其他盟市积极开展护理员选拔赛,为内蒙古自治区选拔赛输送优秀人才,实现以赛促学、以赛促教、以赛促建,做到养老护理员人才队伍逐步加强,养老服务质量和不断提高。

内蒙古现有境外输入确诊病例5例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 9月14日上午,内蒙古自治区卫健委通报:2021

年9月13日7时至9月14日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至2021年9月14日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例5例,均在定点医院隔离治疗,所有

密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。